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Náklady na válku budou nadále stoupat a Rusko je v
silné pozici
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Ano, neznáme to podstatné z války, jsme vystaveni fascinující
karikatuře celkového tónu propagandy, která den co den valí na
francouzské veřejné mínění klauny z LCI. A zároveň s inflací již
skutečné účinky. Tato propaganda popisuje blížící se vítězství,
Rusko v útlumu, Putina na prahu smrti, který musí mít dvojníky, a
ruskou armádu na pokraji zhroucení s hrdinnou ukrajinskou armádou
za zády svého milovaného vůdce, génia komunikace, neohroženého
jedince, který nepřestává očišťovat svou zemi od zkorumpovaných a
zrádných lidí (skutečná hydra z Lerny). Naštěstí mu pomáhá
ctnostná Evropa s tak příkladnými osobnostmi, jako je Ursula von
der Leyenová...

Tato zesměšňující propaganda špatně zakrývá to, co je zde
popisováno: skutečnost, že Rusko je v silné pozici, protože válka
není taková, jak je líčena: bude vyžadovat stále více mrtvých a duší.
Rusové zadržují své síly, dokud nebudou splněny politické podmínky
pro vyjednávání. Ale smrtící propast, do níž jsme vtahováni, se den
ode dne rozšiřuje, eskalace směrem k přímé válce s Ruskem se
rozvíjí a výdaje na zbrojení budou nadále stoupat se všemi
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ekonomickými, sociálními a ekologickými důsledky, přestože na
takovou konfrontaci nemáme a Spojené státy nás nechají vyčerpat,
abychom ukončili riziko euroasijského kontinentu.

Na fóru, které v Maďarsku uspořádal Dunajský institut, vyslovil David
Betz, britský profesor na King's College London, spolu s mnoha
dalšími odborníky, včetně vojenských expertů, následující diagnózu:
Rusko od února vítězí a podle Davida Betze je ruský vojenský
průmysl o krok napřed před Západem. „Porážka Ukrajiny bude
jednoznačně porážkou Západu jako celku, ale pouze Západ porazí
sám sebe“.

Na otázku novinářů, jak změnili naši představu o moderním vedení
války na frontě, začal profesor poukazem na to, že „všechny zprávy
z fronty musíme brát s rezervou, protože obrazy sdílené jednou či
druhou stranou často neodpovídají skutečnosti“.

A pokračoval ve stejném duchu: „Podle současného západního
pojetí je moderní válka mnohem rychlejší, s větším pohybem a
přesnějším, ale omezenějším použitím palebné síly (...) Naopak,
když se podíváme na to, co jsme viděli v rusko-ukrajinské válce, je to
mnohem podobnější scénáři světových válek než výše zmíněné
moderní válce“. V důsledku toho je stále velmi důležité vědět, kdo
má více vojáků, více munice a více vojenské techniky.

„Z toho pak můžeme také vyvodit, že Rusko vítězí, přinejmenším od
února letošního roku, protože Moskva nashromáždila spoustu
takových prostředků, které jsou již považovány nebo označovány za
zastaralé,“ řekl Betz.

Do obranného průmyslu se sypou ohromující sumy peněz

Profesor také upozornil, že „do obranného průmyslu se lijí ohromující
částky peněz, které se budou v příštích letech jen zvyšovat“.
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„Západní vojenský průmysl se však potýká s velkým problémem: v
současné době existuje poptávka po masové výrobě různých
systémů, ale Západ se spokojí s malosériovou výrobou drahého
vybavení“.

V tomto ohledu má ruský vojenský průmysl náskok: navzdory
značným škodám na ekonomice země je obranný průmysl schopen
splnit mnohem větší současná očekávání než Západ dohromady. To
je navíc spojeno se skutečností, že v některých oblastech –
například v systémech protivzdušné obrany nebo hypersonických
zbraních – má Moskva před Západem náskok.

Válku lze odložit o rok

Během rozhovoru Betz také uvedl, že „pokud bude současná situace
pokračovat a Rusové nezahájí ofenzívu, boje se mohou odložit
zhruba o rok“. Na tak dlouhou dobu má Ukrajina dostatek vojáků,
pokud se nezvýší počet obětí.

„Pokud by se Moskva rozhodla zaútočit, mohlo by to situaci urychlit,
ale to by způsobilo větší ztráty na ruské straně, což není nutně to, co
chceme. (...) Rusové se drží zpátky, protože je tu stále otázka
politické vůle. V tomto ohledu jsou nejdůležitějším faktorem
nadcházející prezidentské volby ve Spojených státech,“ uvedl.

Le coût de la guerre ne va pas cesser d’augmenter et la Russie est
en position de force vyšel na reseauinternational.net. Překlad v ceně
280 Kč Zvědavec.
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